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دوم آزمون

Gift (gift)کادو
ثانیه ٢ زمانͬ: محدودیت

مͽابایت ٢۵۶ : حافظه محدودیت

ͬ گردد. م او دنبال به و ایستاده صف انتهای در سروش دوست است. دوستانش از ͬͺی منتظر سینما، سالن به ورود صف ابتدای در سروش

شده اند. شماره گذاری n تا ١ شماره های با ترتیب به صف ابتدای از که ایستاده اند دو، آن بین صف، در دیͽر نفر n او، دوست و سروش جز به

سروش که کنند کاری فیلم، دیدن جای به گرفتند تصمیم بودند، آمده سینما به وقت گذراندن برای صرفاً افراد این تمام اینکه به توجه با
ببینند. را یͷ دیͽر نتوانند دوستش و

صف ابتدای و سروش سمت به یا ثانیه هر در افراد تمامͬ نگاه جهت ͬ کنند. م نگاه جهت ͷی در صف درون افراد تمامͬ لحظه هر در
اکیداً او از حاضر حال در که دیͽری فرد ͬ کند، م نگاه که راستایی در اگر فرد هر ثانیه هر در صف. انتهای و او دوست سمت به یا و است

ͬ دهد. م افزایش ͬ متر سانت ͷی اندازه ی به را قدش ببیند، باشد بلندتر

به او دقیق تر عبارت به ͬ کند. م یادداشت را افراد نگاه جهت ثانیه ها از ͷی هر ازای به و ͬ کند م نگاه را صحنه این ثانیه m مدت به علͬ
ͬ کنند م نگاه صف ابتدای و سروش سمت به ام i ثانیه ی در افراد باشد L برابر اگر که ͬ کند م یادداشت انگلیسͬ حرف ͷی عملیات هر ازای

ͬ کنند. م نگاه صف انتهای و سروش دوست سمت به ثانیه این در افراد باشد، R برابر که صورتͬ در و

عملیات ها شروع از پیش ام i نفر قد که ͬ داند م او دقیق تر، عبارت به ͬ داند. م شده، گفته عملیات های شروع از پیش را نفر n تمامͬ قد او
کند. محاسبه را فرد هر نهایی قد ثانیه، هر در افراد نگاه جهت و ابتدایی قد داشتن با که بنویسید برنامه ای است. ͬ متر سانت hi

ورودی

کرده، آمده مشاهده را شده گفته عملیات علͬ که ثانیه هایی تعداد ،m و صف، درون افراد تعداد ،n طبیعͬ عدد دو ورودی اول خط در
است.

ͬ دهند. م نشان را افراد ابتدایی قد که است آمده h١, h٢, . . . , hn عدد n ورودی دوم خط در
ͬ دهد. م نشان را iام ثانیه در شده نوشته  حرف رشته، این iام حرف که است آمده L و  R حروف از m طول به رشته ی ͷی ورودی سوم خط در

خروجͬ

ͬ دهد. م نشان را iام فرد نهایی قد iام عدد که کنید چاپ عدد n خروجͬ خط تنها در

محدودیت ها
١ ≤ n,m ≤ ٢ × ١٠۵ •

٠ ≤ hi ≤ ١٠٩ •

۶ ١از



gift ۶ ٢از کادو

زیرمسئله ها

محدودیت ها نمره زیرمسئله

اضافͬ محدودیت بدون ١٠٠ ١

نمونه خروجͬ و ورودی

استاندارد ورودی استاندارد خروجͬ
5 2
1 3 1 3 1
RL

2 3 3 3 2

5 4
5 4 3 2 1
LLRL

5 5 5 5 4



کامپیوتر المپیاد ٢۶ دوره ی نهایی عملͬ آزمون های
١٣٩۵ مرداد ٢۶

دوم آزمون

Pokémon Go (pokemongo)پوکمون گو
ثانیه ٢ زمانͬ: محدودیت

مͽابایت ٢۵۶ : حافظه محدودیت

Pokémon Go به هͺرها اینکه با است! شده تبدیل هͺر ها کشور بازی محبوب ترین به کوتاهͬ مدت در Pokémon Go بازی
تعدادی شهر، هͺر های خطرناک ترین از ͬͺی ،١ لوین ولادمیر است. کردن ͷه آن ها برای کار جذاب ترین همچنان اما دارند علاقه بسیار
فاصله ی اعلام آن قابلیت های از ͬͺی که است نوشته را XPokémon همراه تلفن برنامه ی و کرده ͷه را Pokémon Go سرور های از
درخت ͷی تشͺیل آن ها  بین جاده های و شهرها هͺر ها، کشور در که است ذکر به لازم است. شخص فعلͬ مͺان از PokéStop دورترین

دارند. قرار شهر ها داخل در همواره ها PokéStop و ͬ دهند م

شده شهر ها از برخͬ ساکنین همراه تلفن های کردن ͷه به موفق خود پروژه ی ترین جدید در ولادیمیر، قدیمͬ رقیب ،٢ ͷمیتنی کوین
بیابد. را ها PokéStop مͺان ͬ خواهد م و یافته دست Xpokémon برنامه خروجͬ به شده ͷه همراه تلفن های این طریق از کوین است.

گذاشته اشتراک به شما با را آمده دست به اطلاعات منظور همین به و دارد شما ͷکم به نیاز ها PokéStop مͺان کردن پیدا برای کوین
دورترین با شهر آن فاصله ی که را، d عدد است، شده آن ساکنین همراه تلفن های کردن ͷه به موفق که v مانند شهر  هر ازای به او است.
به اول شهر از رسیدن برای لازم جاده تعداد کمترین شهر، دو بین فاصله از منظور است. داده شما به ͬ دهد، م نشان را آن از PokéStop
معتبر حدس ͷی بزنید. حدس را ها PokéStop مͺان دارید، اختیار در که اطلاعاتͬ به توجه با و کنید ͷکم کوین به است. دوم شهر
نادرست شده داده اطلاعات که کنید اعلام نداشت، وجود معتبری حدس هیچ که صورتͬ در باشد. داشته تناقضͬ داده شده اطلاعات با نباید

ͬ باشد. م

ورودی

همراه تلفن های کردن ͷه به موفق کوین که شهر هایی تعداد و شهر  ها کل تعداد ترتیب به که است آمده q و n عدد دو ورودی، اول خط در
ͬ دهند. م نشان را است شده آن ساکنین

است. شهر دو این بین جاده ͷی وجود نشان دهنده ی که است آمده u و v طبیعͬ عدد دو خط هر در بعدی خط n− ١ از ͷی هر در
است. d برابر v شهر از PokéStop دورترین فاصله ͬ دهد م نشان که است آمده d و v عدد دو بعدی خط q از ͷی هر در

خروجͬ

کنید. چاپ را −١ عدد خروجͬ خط تنها در ندارد، وجود معتبری حدس هیچ که صورتͬ در
رشته حرف iام بودن 0 کنید. چاپ را ͬ شود م 1 و 0 از حرفͬ n رشته ی ͷی شامل که خود حدس خروجͬ خط تنها در صورت، این  غیر در
صورتͬ در دارد. وجود PokéStop iام شهر در که معناست این به آن بودن 0 و ندارد وجود ای PokéStop iام شهر در که معناست این به

کنید. چاپ خواستید که را کدام هر ͬ توانید م دارد وجود شده داده ورودی برای جواب چند که

Vladimir Levin١

Kevin Mitnick٢

۶ ٣از



pokemongo ۶ ۴از پوکمون گو

محدودیت ها
١ ≤ q ≤ n ≤ ٢ × ١٠۵ •

است. درخت ورودی گراف ͬ شود م تضمین •
ͬ شود. م داده اطلاعات بار ͷی حداکثر شهر هر ازای به ͬ شود م تضمین •

زیرمسئله ها

محدودیت ها نمره زیرمسئله

n ≤ ١۵ ١٠ ١

n ≤ ٢٠٠ ٢٠ ٢

q = n ٢۵ ٣

اضافͬ محدودیت بدون ۴۵ ۴

نمونه خروجͬ و ورودی

استاندارد ورودی استاندارد خروجͬ
5 4
1 2
1 3
1 4
1 5
2 2
3 2
4 2
5 2

01111

3 3
1 2
2 3
1 0
2 1
3 0

-1



کامپیوتر المپیاد ٢۶ دوره ی نهایی عملͬ آزمون های
١٣٩۵ مرداد ٢۶

دوم آزمون

Celery (celery)سلری
ثانیه ٢ زمانͬ: محدودیت

مͽابایت ٢۵۶ : حافظه محدودیت

برای «سلری» نام به معروف نانوایی ͷی از تا شده همراه ͷری دانشمندش پدربزرگ با خطرناک ماجراجویی ͷی در دیͽر بار مورتͬ
سر به حوصله شان که زمانͬ تا آن ها دارد. بی حوصله ای ساکنان که است شده واقع دوردستͬ دنیای در نانوایی این کنند. تهیه نان صبحانه
اطرافشان در چیزی هر و ͬ شوند م بی رحمͬ موجودات به تبدیل برود سر حوصله شان که این محض به اما هستند، مهربانͬ موجودات نیامده

ͬ کشند. م آتش به را باشد

صف در زیادی مشتری های و است دست تنها امروز است، مورتͬ و ͷری قدیمͬ دوستان از که سلری، نانوایی صاحب ،«ͷمیسی «آقای
کنند. کمͺش نان پزی خطیر امر در ͬ خواهد م آن ها از و ͬ شود م خوش حال بسیار مورتͬ و ͷری دیدن با او هستند. نان شان منتظر نانوایی

کند. پخش مشتری ها بین را نان ها مورتͬ و بپزند را نان ها ͷمیسی آقای و ͷری که ͬ کنند م وظیفه تقسیم شͺل این به آن ها

از ͬͺی به ͬ تواند م را ͬ رسد م دستش به که را نانͬ هر مورتͬ اند. ایستاده نانوایی در مختلف صف m در مشتری ها معمول طبق
در که مشتری ای به و ͬ کند م انتخاب را صف m از ͬͺی بار هر او دیͽر بیان به بفروشد. است ایستاده صف ها از ͬͺی سر در که مشتری هایی
ترک را مغازه و ͬ شود م خارج صف از نان خرید از بعد و دارد نیاز نان عدد ͷی به دقیقاً مشتری هر ͬ فروشد. م نان ایستاده صف آن جلوی

ͬ کند. م

که دارد حوصله ای میزان ͷی مشتری هر طرفͬ، از بپزند. نان ثانیه بر نان ͷی سرعت با ͬ توانند م یͷ دیͽر ͷکم با ͷری و ͷمیسی آقای
نان مورتͬ و ͷری کار به شروع از بعد ثانیه pi,j تا مشتری این که صورتͬ در ͬ دهیم. م نشان pi,j با را آن ام i صف در ام j مشتری برای

ͬ کشد. م آتش به را نانوایی نخرد،

۶ ۵از



celery ۶ ۶از سلری

نان کار از مورتͬ اما نبینند. آسیبی هیچ و کنند فرار تله پورت دستگاه از استفاده با ͬ توانند م مورتͬ و ͷری مغازه گرفتن آتش صورت در
مورتͬ بفروشد. نان ممͺن مشتری تعداد بیشترین به مشتری ها، شدن تمام یا مغازه گرفتن آتش از قبل تا دارد دوست و ͬ برد م لذت فروشͬ

شد. نخواهد مغازه وارد دیͽری مشتری مورتͬ و ͷری کار به شروع از بعد که کنید دقت بفروشد؟ ͬ تواند م نان چند حداکثر

ورودی

است. آمده نانوایی، صف های تعداد ،n ورودی اول خط در
طبیعͬ عدد li ام، i خط ادامه ی در است. ام i صف طول نشان دهنده ی که است آمده li طبیعͬ عدد ͷی ابتدا خط هر در بعدی خط n در

است. i صف مشتری های حوصله ی میزان ،pi,١, pi,٢, . . . , pi,li نشان دهنده ی که است آمده

خروجͬ

کنید. چاپ را بفروشد نان آن ها به ͬ تواند م مورتͬ که مشتری هایی تعداد بیشترین خروجͬ خط تنها در

محدودیت ها
١ ≤ n ≤

∑n
i=١ li ≤ ١٠۵ •

١ ≤ pi,j ≤ ١٠٩ •

زیرمسئله ها

محدودیت ها نمره n∑زیرمسئله
i=١ li ≤ ١٠ ١٠ ١

n ≤ ٢,
∑n

i=١ li ≤ ١٠٠٠ ٢٠ ٢

اضافͬ محدودیت بدون ٧٠ ٣

نمونه خروجͬ و ورودی

استاندارد ورودی استاندارد خروجͬ
2
1 1
2 9 2

2

3
2 1 2
2 3 5
1 4

5

3
1 3
1 4
2 5 2

4


